



В СУ СКР по Чувашии состоялось расширенное заседание коллегии, приуроченное ко Дню сотрудника органов следствия



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике состоялось расширенное заседание коллегии, приуроченное ко Дню сотрудника органов следствия.

25 июля в нашей стране отмечается профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Эта дата выбрана не случайно, именно в этот день в 1713 году именным указом Петра I был учрежден первый специализированный следственный орган России - следственная канцелярия, которая стала первым государственным органом в стране, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Профессия следователя требует не только знания законов, владения методикой и тактикой проведения следственных действий, но и огромного напряжения сил и стойкости, в том числе моральной. Ради восстановления справедливости и торжества правосудия эта работа всегда должна служить на благо общества и государства. Она требует таких качеств, как честность, принципиальность, объективность, самоотверженность и преданность делу.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин открыл заседание коллегии поздравлением сотрудников и ветеранов следственного управления с профессиональным праздником. Сотрудники, добившиеся особых успехов в службе, были поощрены наградами Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления.

На заседании коллегии подведены итоги работы ведомства за 1-ое полугодие 2023 года и определены основные задачи на второе полугодие.

В своем выступлении руководитель следственного управления Александр Владимирович Полтинин отметил снижение числа зарегистрированных тяжких преступлений на 13%, изнасилований – на 35%. Результатом слаженной и эффективной работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе совершенных в условиях неочевидности, стала 100% раскрываемость убийств, причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и изнасилований. Совместно с коллегами из ФСБ и МВД России многие преступления раскрыты «по горячим следам».

В текущем году следователями следственного управления возбуждено 602 уголовных дела. Окончено производством 390 уголовных дел, большинство из них направлено в суд. Всего в производстве следователей находилось 925 уголовных дел.

В текущем году активно велась работа по возмещению ущерба, причиненного преступлениями. Существенно выросла сумма возмещенного ущерба - 138 млн рублей, что составило 76,1 %. Кроме того, арестовано имущество фигурантов дел на 374 млн рублей. Для сравнения в аналогичном периоде прошлого года был возмещен ущерб на сумму 91 млн. рублей и наложен арест на имущество фигурантов на 123 млн рублей.

Следователями уделялось большое внимание вопросам профилактики преступлений. По результатам рассмотрения их представлений об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, внесенных в порядке ст. 158 УПК РФ, 192 лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Не теряет своей актуальности проблема невыплаты заработной платы. Помимо раскрытия и расследования преступлений против личности, восстановление нарушенных трудовых прав граждан также является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. Принятыми в текущем году мерами по оконченным уголовным делам удалось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

добиться полного 100% возмещения задолженности по заработной плате перед гражданами на сумму более 4 млн рублей.

Еще одно приоритетное направление – противодействие коррупции. В этом году на 12,4 % увеличилось количество поступивших в следственное управление сообщений коррупционной направленности – 154, возбуждено на 20,6 % больше уголовных дел – 126 против 100 в 1-м полугодии прошлого года, в суд направлено в два раза больше уголовных дел о тяжких и особо тяжких коррупционных преступлениях.

В качестве примеров можно привести уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ТМК-1» по факту хищения бюджетных средств при выполнении контрактов по осуществлению регулярных пассажирских перевозок в Алатырском районе, уголовные дела в отношении главы Шумерлинского муниципального округа и лиц из числа работников администрации Цивильского района и Цивильского городского поселения Цивильского района Чувашской Республики, возбужденные по фактам предоставления детям-сиротам жилья ненадлежащего качества ввиду закупок его у аффилированных лиц.

В ходе заседания коллегии проанализированы также имеющиеся недостатки в работе, определены основные задачи, направленные на их устранение. По результатам заседания принято решение коллегии, в котором определены конкретные мероприятия, направленные на повышение эффективности проводимой работы в деле укрепления законности и правопорядка в Чувашской Республике.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1811704>